
Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
pro efektivní odstranění poruchy kanalizační šachty 
vás zdvořile žádám o předávání informací o zjiště-
ných poruchách na telefonní číslo 602 578 438. 
Hlášená porucha je odstraněna dříve než porucha 
vyhledávaná. 
Od 3. února 2020 najdete provozovnu České pošty   
v obecním domě Slezan, Karlovice 183. Součástí 
pošty bude také pokladna Obecního úřadu Karlovi-
ce, kde bude přijímána a vydávána veškerá nanční 
hotovost s výjimkou poplatků za pronájem místností 
ve Slezanu či poplatkem za užívání posilovny. Ty 
budou i nadále vybírány v obecní knihovně. Ostatní 
záležitosti, které se dříve řešily na pokladně Obecní-
ho úřadu, jsou nyní přemístěny do prostor obecní 
knihovny.
Každý rok se zpracovává kronika Karlovic. Avšak 
kronikářka není schopna být všude během celého 
roku. Prosím tímto občany Karlovic, aby v případě 
zájmu pomohli doplňovat budoucí historii Karlovic 
pro další generace. Pokud budete mít nějaké 
poznatky, neváhejte je zaslat na email: 
knihovna@karlovice.eu
Letos druhé zasedání Zastupitelstva obce Karlovice 
se uskuteční ve čtvrtek 27. února od 17:00 hodin     
v sále Obecního domu Slezan, těším se na vaši 
účast.
Karel Batík, starosta

Z obecního úřadu

Informujeme o projednávání návrhu 
zadání územního plánu Karlovice
Do návrhu zadání je možné nahlédnou na Obecním 
úřadě Karlovice v kanceláři starosty obce nebo poda-
telny do 24. 2. 2020. Písemné připomínky k návrhu 
zadání uplatněte do 24. 2. 2020 u pořizovatele územ-
ního plánu tj. Městský úřad Bruntál. K později 
uplatněným připomínkám se nepřihlíží.
Návrh zadání územního plánu Karlovice včetně 
výkresu je zveřejněn na internetových stránkách 
Městského úřadu Bruntál a Obce Karlovice.

Společenská rubrika
Naši jubilanti
Přejeme všechno nejlepší všem, kteří oslaví narozeni-
ny v únoru. Pevné zdraví, velkou dávku štěstí a poho-
dové dny.

62 let - Kujová Vladimíra, Petrov Petr
63 let - Czasch Jan, Vajďáková Jitka
64 let - Navrátilová Zdeňka
65 let - Hradilová Františka, Vikartovská Jarmila
69 let - Moravcová Anna
77 let - Kadlecová Božena
78 let - Staněk Antonín
80 let - Zálešák Miroslav
81 let - Huser Antonín
82 let - Pečínková Anna
87 let - Žákovský Josef
92 let - Valentová Gerlinda

Pozvánky

Plán akcí pro rok 2020
Leden
1. 1. 2020 Novoroční výšlap na Obří vrch
24. 1. 2020 Myslivecký bál – Obecní dům Slezan
25. 1. 2020 Výstava v Art Galerii Penzion U Řeky – 

Lenka Klofáčová  Pavézková (výstava 
potrvá do 20. 3. 2020)

Únor
22. 2. 2020 Volejbalový turnaj „O zlaté trenky“
23. 2. 2020 Promítání pohádky pro děti – 
  Obecní dům Slezan
29. 2. 2020 Vítání občánků – Obecní dům Slezan
Březen
21. 3. 2020 Výstava v Art Galerii Penzion U Řeky
   – Karel Dokoupil 
  (výstava potrvá do 22. 5. 2020) 
28. 3. 2020 Maškarní bál pro děti – tělocvična ZŠ
Duben
18. 4. 2020 Bazárek – Obecní dům Slezan
Květen
23. 5. 2020 Výstava v Art Galerii Penzion U Řeky – 

Václav Mach Koláčný (výstava potrvá 
do 17.7.)

x  Stavění májky
x  Den dětí a kácení májky
Červen
6. 6. 2020 Den obce Karlovice a Festival
   Karlovická kosa
x  Školní akademie
Prázdniny
18. 7. 2020 Výstava v Art Galerii Penzion U Řeky – 

Hana Richterová (výstava potrvá do 
25. 9. 2020) 

x  Borůvkové hody
x  Hasičská soutěž „O pohár starosty“
x  Letní kino
x  Malajka 30 let
x  Fotbalové soustředění dětí

č. 2/2020



Září
9. 9. 2020 Zájezd seniorů 
26. 9. 2020 Výstava v Art Galerii Penzion U Řeky – 

Karolína Šimčíková (výstava potrvá do 
27. 11. 2020) 

x  Noční hasičská soutěž 

Říjen
3. 10. 2020 Bazárek  – Obecní dům Slezan

Listopad
x  Uspávání broučků 
x  Country bál – Obecní dům Slezan
28. 11. 2020 Výstava v Art Galerii Penzion U Řeky – 

Lenka Vojtěchová (výstava potrvá do 
15. 1. 2021)

Prosinec
x  Mikulášský jarmark
x  Vánoční punč + 
  vernisáž školních prací
9. 12. 2020 Vánoční posezení se seniory
x  Štěpánská zábava – 
  Obecní dům Slezan

X – přesný termín akce ještě není stanoven

Animovaná pohádka pro děti - 
promítání ve Slezanu
Zveme rodiče s dětmi na promítání animované 
pohádky v malém sále obecního domu Slezan.     
Promítat budeme v neděli 23. 2. 2020 od 15:00 
hodin. Drobné občerstvení bude možné zakoupit na 
místě. Pro pohodlné sezení si můžete vzít karimatku 
nebo polštář. K dispozici budou židle. Vstupné je 
zdarma. Děti se v salonku podívají na pohádku a 
rodiče si mohou v kuchyňce u kávy nebo čaje popo-
vídat. Něco dobrého na ochutnání můžete vzít s 
sebou.

Vítání občánků
V sobotu 29. února 2020 přivítáme společně nové 
občánky Karlovic. Prosíme rodiče novorozenců, aby 
se v případě, že jim nebude doručena pozvánka do 
17. února, přihlásili na Obecní úřad Karlovice nebo 
na tel. 727 973 027. Děkujeme za pochopení a těší-
me se na nové občánky. 

Pozvánka na veřejné zasedání zastupi-
telstva obce 
Veřejné zasedání zastupitelstva obce se uskuteční ve 
čtvrtek 27. února 2020 od 17:00 hodin v budově 
Obecního úřadu Karlovice. 

Ze sportu

ZIMNÍ HALOVÉ TURNAJE MLÁDEŽE

JUVE CUP 2019 (ročníky 2004 a mladší)
V neděli 24. 11. 2019 proběhl v Bruntálské sportov-
ní hale fotbalový halový turnaj, kterého se zúčastnili 
mužstva FK Město Albrechtice, FK Kylešovice, TJ 
Světlá Hora, Sokol Jindřichov, 1 FC Poruba, Juven-
tus Bruntál a Sokol Karlovice. Systémem “každý s 
každým“ vybojovali naši hráči konečné 4. místo. 
Nejlepšími střelci našeho mužstva se stali Holíček 
Vojtěch a Harazín Adam, kteří dokázali vstřelit 4 
góly.
Výsledky našeho mužstva:
Karlovice – Juventus Bruntál 0:2 
Karlovice – FK Kylešovice 2:3 (1x Vikartovský V., 
Harazín A.)
Karlovice – TJ Světlá Hora 2:5 (1x Vikartovský V., 
Holíček V.)
Karlovice – 1FC Poruba 1:1 (1x Procházka B.)
Karlovice – M. Albrechtice 8:0 (2x Harazín A., Gasi-
dlo P., Holíček V., 1x Vikartovský V., Skřivánek J.)
Karlovice – Jindřichov 3:2 ( 1x Gasidlo P., Holíček 
V., Harazín A.)
Pořadí:
# Mužstvo    Body
1 Juventus Bruntál   18
2 TJ Světlá Hora    15
3 FK Kylešovice    12
4 Sokol Karlovice   7
5 Sokol Jindřichov   6
6 1 FC Poruba    4
7 FK M. Albrechtice   0

Sestava: Cepek M. – Procházka B., Procházka O., 
Holíček V., Skřivánek J., Vikartovský V., Novák Z., 
Harazín A., Gasidlo P., Černota T.

O PŘEBORNÍKA OFS BRUNTÁL                
KATEGORIE MLADŠÍ DOROST

V sobotu 4. 1. 2020 se naše mužstvo zúčastnilo halové 
turnaje O přeborníka OFS Bruntál v kategorii 
mladšího dorostu (Ročníky 2003 a mladší). Za účasti 
mužstev FC SO Bruntál, Sokol Vrbno p.P., Jiskra 
Rýmařov, Juventus Bruntál, TJ Světlá Hora, FK 
Krnov a Sokol Karlovice vybojovali v silné konkurenci 
konečné 6. místo. Nejlepším střelcem našeho 
mužstva se stal Holíček Vojtěch ze 4 góly.
Výsledky:
Karlovice – Jiskra Rýmařov 0:5
Karlovice – Krnov 1:6 ( 1x Procházka B.)



Karlovice – Juventus Bruntál 2:2 (2x Holíček V.)
Karlovice – Světlá Hora 0:4 
Karlovice – Vrbno p.P. 2:1 ( 1x Holíček V., Skřivánek J.)
Karlovice – FC SO Bruntál ( 2x Procházka B., 1x 
Holíček V.)
Pořadí:
# Mužstvo   Body
1 Jiskra Rýmařov  15
2 FC SO Bruntál   13
3 FK Krnov   12
4 TJ Světlá Hora   9
5 Juventus Bruntál  8
6 Sokol Karlovice  4
7 Sokol Vrbno p. P.  0

Sestava: Cepek M. – Procházka B., Cepek Š., 
Vikartovský V., Holíček V., Skřivánek J., Harazín A., 
Gasidlo P., Černota T.

O PŘEBORNÍKA OFS BRUNTÁL 
KATEGORIE STARŠÍ DOROST

V neděli 19. 1. se starší dorostenci zúčastnili halo-
vého turnaje O přeborníka OFS Bruntál v kategorii 
starší dorost (ročníky 2001 a mladší). Turnaje se 
zúčastnili mužstva Jiskry Rýmařov, Vrbna pod Pra-
dědem, Světle Hory a Karlovic. Z důvodu velké 
marodky naše mužstva byli nominování i hráči ze 
starších žáků. Bojovností a odhodláním byli však 
rovnocennými soupeři. Mrzet nás může pouze velké 
množství nevyužitých šancí. V konečném pořadí 
obsadili poslední 4.místo. Nejlepším střelcem naše-
ho mužstva se stal Alexander Schefer, který ve 
třech zápasech vstřelil 2 góly.
Výsledky našeho mužstva:
Karlovice – Světlá Hora 1:5 (1x Vikartovský V.)
Karlovice – Vrbno p.P. 3:4 (2x Schefer A., 1x Čer-
nota T.)
Karlovice – Jiskra Rýmařov 0:11
Pořadí:
# Mužstvo   Body
1 TJ Světlá Hora   9
2 Jiskra Rýmařov  6
3 Sokol Vrbno p. P.  3
4 Sokol Karlovice  0

Sestava: Pěgřím Aleš – Schefer A., Pradeniák M., 
Gasidlo P., Vikartovský V., Černota T., Holíček V., 
Skřivánek J.

Základní  škola  informuje

Výtvarná exkurze, Opava
V samém závěru roku se pro žáky 9. třídy uskuteč-
nila výtvarná exkurze do Opavy. Projekt byl zaměřen 
na seznámení s výtvarnou technikou grafti a street 
artu v rámci programu Malíř – uličník v Domě 
umění Opava.
Dům umění patří mezi nejvýznamnější kulturní 
instituce v Opavě. Jedná se o zrekonstruovanou 
budovu dominikánského kláštera, do které byly 
vhodně začleněny moderní prvky architektury.  Po 
prohlídce a seznámení se s provozem Domu umění 
jsme se odebrali na výstavu uznávaného umělce 
street artu, Michala Škapy.  Dostalo se nám odbor-
ného výkladu o životě tohoto umělce od jeho začát-
ků až po uznávaná díla vystavovaná v galeriích.  
Seznámili se základními pojmy tohoto umění, jaký-
mi jsou například výrazy toy, king, tag a podobně.  
Po teoretickém úvodu do problematiky street artu 
žáci vyplňovali pracovní listy a sami si tak mohli 
vyzkoušet, co si z uvedené problematiky pamatují. 
Následovala praktická část, na kterou se děti těšily 
nejvíce, a sice možnost vyzkoušet si práci sprejera 
na vlastní legální zdi. Vznikla tak originální díla, kde 
děti použily různé street artové techniky jako jsou 
nanášení barvy válečky, malování pomocí šablon, 
lepení šablon a malba sprejem. V závěru návštěvy 
Domu umění žáci spolu s odbornicí shrnuli své zku-
šenosti a nově nabité vědomosti.
Alena Rokosová

Exkurze v Ostravě - Vítkovicích
Dvě třídy naší školy se podívaly do Světa techniky    
v Ostravě. Naši šesťáci se seznámili s používáním a 
vývojem šifer v historii lidstva. Paní lektorka jim 
vysvětlila historii utajování zpráv, ukázala a vysvět-
lila různé způsoby šifrování. Naučila je odlišovat 
pojmy kód/šifra  a pochopit vybraný způsob šifrová-
ní/kódování formou her. Ukázala dětem využití dvoj-
kové soustavy v praxi. Vyzkoušela si s nimi nestan-
dardní aplikační úlohy a využití různých strategií 
učení.



Deváťáci hráli tříhodinovou zábavnou hru, ve které 
si zopakovali poznatky z přírodovědných oborů. 
Díky příběhu a imaginaci se děti ponořily do světa 
fantazie, ve kterém využily teoretické znalosti z che-
mie a fyziky při řešení praktických úloh. 

Postřehy dětí z 6. třídy
V Ostravě mě bavilo hledat poklad. Neznala jsem 
kolečka s písmenovou šifrou. Líbilo se mi pracovat 
ve skupinách.
Program byl super. Nejvíce se mi líbila tmavá kmora 
s hlasoměrem.
Bylo to dobré, v programu Šifrování jsem se dozvě-
děl a naučil spoustu zajímavostí. Ve zbývajícím čase 
jsme si vyzkoušeli spoustu atrakcí, které jsou v bu-
dově. Moc se mi tam líbilo.

Postřehy dětí z 9. třídy
Hra byla zábavná, protože jsme v ní hráli určitou 
roli. Museli jsme používat mozky i svaly. Ty tři hodi-
ny uběhly rychle, ani jsme si toho v zápalu hry 
nevšimli.
Nejvíc mě bavilo přemýšlení nad úkoly, lovení příše-
ry, hledání věcí v temné místnosti. Moc jsem si to 
užil a jel bych klidně znovu. Líbilo se mi, že pracova-
la i naše paní učitelka.
Jitka Pugerová, Pavlína Němcová

Připravujeme:
Lyžařský výcvik (5. až 9. ročník) 
Anglické divadlo 13. 2. 
Lyžařské závody 
Testování 5. a 9. třídy

Ostatní informace

Změna otevírací doby knihovny
S platností od 3. 2. 2020 se mění otevírací doba 
knihovny. Otevřeno bude vždy v pondělí a čtvrtek od 
13:00 do 16:00 hodin.

Otevírací doba provozovny České pošty
Pondělí  08:00 - 12:00, 12:30 - 16:30 hodin
Úterý  08:00 - 12:00, 12:30 - 14:30 hodin
Středa  08:00 - 12:00, 12:30 - 16:30 hodin
Čtvrtek  08:00 - 12:00, 12:30 - 14:30 hodin
Pátek  08:00 - 12:00, 12:30 - 14:30 hodin
Sobota  zavřeno
Neděle  zavřeno

Adresa: Obecní dům Slezan, Karlovice č. p. 183, 
793 23 Karlovice, kontakt: 558 699 048.

Tiráž
Karlovický zpravodaj „periodický tisk územního 
samosprávného celku“ vychází jako měsíčník. 
Příspěvky odevzdávejte vždy do 20. dne v měsíci 
elektronicky na karlovicky.zpravodaj@gmail.com nebo 
písemně na Obecní úřad Karlovice. Maximální délka 
příspěvku je půl strany formátu A4.
Obec Karlovice
Karlovice 183, 793 23 Karlovice
IČ: 00296112
MK ČR E 22569
Připravuje: Kateřina Locku
Redakční rada: Kateřina Mikulášková, Naděžda 
Paňáková, Pavlína Sklenářová, Jiří Šebele, Ditta 
Vyoralová


